江淮A30联手瑞风S2出征新赛季

▶ 本报记者 张晓梅/张骅

6月3日上午,江淮汽车拉力车队 出征 2016CRC 发车仪式于江淮研发 中心广场举行。今年,江淮首次派出 "颜值+SUV"瑞风S2参赛,与江淮 A30形成两面夹击之势,共同征战中 国汽车拉力锦标赛 S2 组别。在此之 前,江淮汽车已连续两年蝉联S2组别 年度总冠军,今年江淮夺魁将诞生 CRC历史上首个S2组别三连冠。

自2014年组队征战以来,江淮汽 车拉力车队不断创造CRC新纪录。 2014年首次出征就以六战六胜的破 纪录成绩夺得S2组别的年度总冠军, 成为最大黑马,这一殊荣不仅是江淮

汽车的骄傲,更创造了自主品牌车队 首次参赛即夺冠军的赛会历史纪 录。2015年,江淮不仅梅开二度,更 是提前一站,以总积分85分的超强优 势,蝉联年度总冠军,以"9连冠"的优 异成绩打破CRC 18年来的纪录,为 CRC拉力赛史留下浓重一笔。

2016年,是江淮连续第三年出战 CRC。随着身披红白色战衣的瑞风 S2加入,江淮汽车拉力车队在赛前便 已显露出王者的霸气。在底盘、加 速、转向等方面有口皆碑的实力以及 SUV车型适应复杂行车环境的天然 优势,更是瑞风S2战车的加分项。从 早前试车的情况来看,车手蒋智洋与 袁浩显得信心十足,"赛车表现比预 期的更好,底盘扎实,稳定性好,操控 灵活,车队上下对比赛充满信心。"

在"新兵"瑞风S2与"猛将"江淮 A30 的两面夹击之下,将对S2组别的 其它参赛车型形成强有力的威胁。 根据中汽联给出的赛程,砂石、柏油、 水泥和冰雪路面和复杂多样的地形 仍旧是赛车和车手要面对的难题,无 论是身经百战的江淮A30,还是备受 期待的瑞风S2,过硬的车手技术和出 众的产品实力是江淮夺冠制胜的两 大法宝。

三度参加CRC拉力赛,除了能 彰显品牌的品质实力以外, 江淮还 把赛事的注意力放在了产品本身最 纯粹的方面——产品改进。两次参

加CRC为江淮后期的产品改进积累 了大量的技术数据和经验,进一步 促进了江淮乘用车产品竞争力的提

瑞风S2强势加盟,与江淮A30组 成一支劲旅征战 CRC 赛场。6月12 日,2016年CRC首战于少室山下河 南登封落下帷幕。登封站"颜值王 者"瑞风S2首秀便一战成名,悍将江 准A30则一贯稳定发挥,最终江淮汽 车拉力车队以个人第二名和第四名 的好成绩从众多合资自主品牌车队 的夹击中脱颖而出,勇夺车队第一 名。为江淮军团在CRC2016年赛季 的争夺完美开局,迈出"三总冠"第一

江淮第二代瑞风M5安徽地区上市

▶ 本报记者 张晓梅/张骅

6月4日下午,沿承"MPV制造专 家"14年技术积淀的江淮第二代瑞风 M5,在自己的家乡安徽省全面上市, 售价 13.95 万—16.25 万元。该车针对 商务用车市场的核心需求,在静音、 配置、内饰等方面进行30多项升级, 以"舒适"内核重新定义高端 MPV 标 准,成为新经济时代公商务人士的给

多年扎根高端 MPV 市场, 江淮瑞 风对新经济环境下高端MPV的"合格 标准"有独到见解:既要满足商务人

士出席高端会议、客户接待的"质感 需求",又要考虑商务人士频繁外出、 身心劳累过度的难题,行车空间要达 到"舒适度五星"水准。

基于对新经济环境的市场调研 和"高端 MPV"的理解, 江淮对瑞风 M5进行针对性升级。作为切准新经 济脉搏的高端MPV新秀,第二代瑞风 M5不仅继承了家族的优秀制造基 因,更做出20项品质升级和10项配置 升级,以"7重舒适空间"的核心价值 通过新经济对高端商务MPV的考验。

第二代瑞风M5在保留老款车型 品质亮点基础上,在配置、静音、操

控、内饰的四大层面,空气、座椅、车 内温度三个细节整合提升,带来"7重 舒适空间"的出行体验。源自意大利 造型大师设计,保证了第二代瑞风 M5高端大气的外形"底子",且新车 在内饰细节上升级,采用新潮的撞色 设计,中控面板、前门扶手灯均使用 棕色品质包覆、缝线设计,大大提升 质感。同时,第二代瑞风M5采用舒 适皮质的U形座椅设计,触感细腻、 弹性更好,加上中排座椅360度旋转 的多功能设计,实用且乘坐舒适。

为了打造静谧的绿色移动休息空 间,第二代瑞风M5对NVH等品质细

节进行了升华,发动机舱、驾驶舱前围 等区域实施全新声学包方案,提升整 车静音效果。通过绿色环保材料的应 用,第二代瑞风M5车内空气质量进一 步提升,全面去除车内异味,为商务精 英带来更清新舒适的"头等舱 VIP"体 验,也体现了对乘员健康的高度关 注。在智能方面,第二代瑞风M5搭载 8寸彩色电容屏,集成MP5影音娱乐 系统、智能语音系统等配置,让用户的 驾驶过程不再枯燥。此外,新车还搭 载了PEPS系统、TPMS胎压检测系 统、倒车雷达系统等人性化安全系统, 进一步提升操控舒适度。

福建首家电力系统校企联合科研中心落户晋江

5月30日,福州大学-晋江电力 科技研发中心在晋江供电公司挂牌 成立,这是福建省电力系统内首家校 企合作挂牌成立的科技研发中心。

当天,福州大学、晋江供电公司 代表签订科研中心成立协议书,共同 探讨科研中心工作规划等,并为科研 中心揭牌。

晋江供电公司自2007年股改以

来,着力创新机制、强化过程管控,完 善奖励机制,激发员工队伍创新意 识。引导员工探索创新,科技应用成 效显著,为电网可靠运行提供一个日 臻完善的技术保障体系,有力推动电 网创新发展,科技管理水平也稳步提 升。2008年以来,该公司累计开展完 成22个科技项目,获得专利授权25 件,包含自有产权发明专利2件,合署

发明专利3件,合署实用新型专利2 件。获奖科技成果高达24件次。

此次成立校企联合科研中心,是 泉州电力系统响应"大众创业、万众 创新"活动中"体制机制创新、管理 创新、模式创新"的号召,在原有校 企交流互通的基础上,开创电力系 统内校企合作科技创新的新模式。 科研中心成立了以学院老师、电网

专家、企业骨干为主的电力科技研 发团队。

同时,晋江供电公司将成为福州 大学电气学院重要的实习基地之一, 随着科研中心各项工作的展开,该公 司将从项目中探索电网优秀人才,力 促企业人才成为福州大学研究生导 师,确保了对人才有效的"选、用、育、 留"。 (叶端端 曹晶)

中铁九局电务公司向海外员工寄节日吉祥物

日前,中铁九局电务公司将端午节特有的粽子挂件、五 彩绳手环、纸葫芦等节日吉祥物寄往远在地球另一面的委内 瑞拉国际工程项目部,为那里的工作人员送去来自祖国的问

由于国际邮件在物品种类方面的限制,此次邮寄的物 品中没有粽子、艾叶、香囊等,但细心的国内同事挑选了没 有香味的粽子挂件、五彩绳手环等吉祥物。中铁九局电务 公司党委负责人说,虽然他们远在万里之遥,不能与家人 见面,但我们仍然希望他们能过一个充满"中国味"的端午

中铁九局电务公司委内瑞拉项目部成立于2010年7月, 至今已有近百名工作人员轮流派遣工作。由于该国气候条 件与国内迥异,因此海外工作不仅承担着高强度的体力消 耗,还要面对疟疾、登革热等疾病的威胁和因局势动荡面临 的人身安全等问题。

(魏光/文 付保旭/摄)



维达携手京东共同推动品质消费

6月13日,"纸为品质生活"维达 超级品牌发布会暨史上首个纸品科 技发布会在北京竞园艺术中心震撼 上演,维达领导、京东高管、生活用纸 行业专家和科技大咖等200多人相聚 这场科技盛宴。

这是一次具有划时代意义的行 业革新,维达引领行业新标准的四大 新品逐一亮相。同时也是维达为京 东"6·18"打造的专属狂欢,两大品牌 强强联手,为消费者打造出一场"纸 为品质生活"的盛宴。

作为主打元素,"科技"贯穿维 达超级品牌发布会始末,既有视觉 上的呈现,亦有产品力的提升。通 过科技革新,维达为消费者带来了 全新升级超韧面纸、立体美 4D-Deco 压花卷纸、厨房纸巾和去菌湿 巾四大新品。

品质生活在中国越来越得到注 重,消费者越来越愿意为高品质买 单,追求品质消费的群体快速扩大, 且正逐渐成为网络消费的主力军。 这一消费趋势促成了维达和京东的

强强联手。

京东商城消费品事业部总裁冯 轶表示,此次维达和京东的联合行 动,必将成为双方粉丝一次盛大的品 质狂欢。此次两大品牌跨界合作,加 速推动了中国品质消费的发展,未来 将吸引更多品牌加入到京东的品质 生态圈。

资讯



中广核荟萃山风电场提前完成半年发电目标

截至6月5日,中广核荟萃山风电场本年累计完成发电 5227万千瓦时,完成年计划9974万千瓦的52.4%。中广核 荟萃山风电场项目位于河南省登封市宣化镇荟萃山,2014 年12月,由中广核和登电集团共同出资建设,2015年底一 期24台风机全部并网发电。中广核荟萃山风电项目是目 前郑州唯一一家风力发电项目,每年可提供上网电量 10036万千瓦时,实现电费收入约6100万元,实现税收1000 多万元。与燃煤电厂相比,每年可节约标煤3.23万吨,并可 减少多种大气污染物和大量灰渣的排放,在改善大气环境 质量的同时,成为一道美丽的旅游风景,为打造登封国际 旅游名城增加了一张新的名片。 (陈聪颖)

母婴电商平台贝贝网口轮融资1亿美元

贝贝网近日完成1亿美元的D轮融资,投资方为新天 域、北极光、高榕资本、今日资本等知名投资机构,泰和资本 担任财务顾问,其中新天域、高榕资本、今日资本已经连续 多轮投资贝贝网。同时,贝贝网已在去年底低调完成了由 今日资本主投的C+轮融资。2015年贝贝网GMV达40亿, 预计2016年平台GMV将超过100亿,这家中国最大的母婴 电商平台成为妈妈经济的最大受益者。这是6月16日在京 举行"新电商、新格局、新势力"贝贝网战略发布会上透露 的。国内权威大数据机构数据显示,贝贝网以超过1000万 月活跃用户,成为为数不多的千万级月活的电商APP。

黑格科技第一代新品耳机战略发布

近日,来自广州的90后创业团队黑格科技召开U1耳 机的发布会。会上黑格科技CEO桂培炎宣布U1耳机正式 发布。此次发布的U1耳机除了3D打印外,人体工程学设 计和分体式蓝牙都是亮点,旨在以"无线才无限"的概念开 创无线耳机的新时代。大会现场,黑格科技宣布与国内最 大的移动互联音频聚合平台蜻蜓FM结成战略伙伴,双方 发挥各自优势,推动先进智能技术和优质音频内容的应用 结合,为用户打造360度超级关爱。

全新轩逸四大招拉近与消费者距离

为了拉近与消费者的距离,全新轩逸亮出四大高招。 第一、运用V-motion家族化的造型设计,前脸进气格栅V 型镀铬饰条盘桓其中,年轻动感大幅提升,整体造型更显 科技感;第二、全新轩逸搭载智能手机互联系统,支持苹果 IOS系统的CarPlay功能,同时也支持安卓系统的大部分主 流手机;第三、全新轩逸搭载同级领先的NISSAN i-SAFETY 智能防碰撞系统,实时提醒安全隐患;第四、全新 轩逸搭载新一代XTRONIC CVT 无级变速器,配备 ECO DRIVE 节能驾驶助手,引入 ISS 发动机智能启停系 统,让轩逸节油科技精益求精。

新TIIDA摆脱中庸风格受热捧

时隔五年,东风日产总算带来了全新一代TIIDA,但说 是全新,在海外市场其实是以中期改款出现的。不过东风 日产也有理由标注为全新一代车型:除了设计层面的变化, 新TIIDA更换了新的CVT变速箱,同时底盘也重新调校, 增加了全套的主动安全配置,更重要的是就连定位也从上 一代的家庭舒适用车变为了年轻动感座驾。从市场反应来 看,新TIIDA的9.99万元的起步价显然受到了消费者的热 捧。更关键的一点是,重新回到赛道的新TIIDA正在试图 摆脱中庸居家的风格,希望能够在产品力方面夺回优势。

一汽大众关注儿童安全捐千余安全座椅

一直以来,儿童安全是家庭和社会最为关心的话题, 但与关心程度不成正比的是,家庭对于儿童日常出行所具 有的安全意识和安全装备十分匮乏。随着社会对儿童安 全知识的普及力度加大,越来越多的人意识到以安全座椅 为主的儿童出行配套装备是十分必要的。6月1日儿童节 当天,一汽-大众举办的"快乐童年、安全童行"全国百城儿 童安全行动。现场除了有专家对儿童安全方面专业解读 外,一汽-大众还向社会捐赠了1200套儿童安全座椅,以这 种方式传播儿童出行安全的正确规范。

新TIIDA目标锁定85后都市青年

今年最受关注和期待的两厢车必属新生代TIIDA,该 车已经在5月底全国上市,售价为9.99万一13.49万元。新 生代TIIDA为85后都市进取青年量身打造,无论是其造 型,还是内饰、配置皆为年轻人倾心打造。特别值得一提 的是,为了满足年轻人对"智能"的诉求,新TIIDA所搭载 的高科技智能配置可谓是诚意满满。从全面升级的智能 配置与亲民的价格中,可以看出新TIIDA想要成为区隔市 场领军者的实力与信心。面对日益年轻化的汽车市场,相 信新TIIDA或将再次改写紧凑型两厢车市新格局。

工商部门提醒:家长需留意孩子私玩手游扣费

日前,河北邯郸的张女士来到北京市海淀区消费者协 会四季青分会投诉反映,称其自己未成年的孩子私自用大 人的手机充值玩游戏,消费高达1万余元。她发现后及时 制止孩子此种行为并专程到北京投诉该手机游戏公司,要 求手游公司退回充值的费用。

四季青消协分会受理投诉后,立即与被诉的手游公司 取得联系。经反复沟通,最终手游公司与张女士达成了一 致,同意退还未消费的3600多元充值款。

海淀区消费者协会提醒广大家长,在选择手游前,参看 游戏评级、年龄限制等信息,一定要充分了解该游戏的权限 和扣费方式,辨别游戏是否可以给孩子玩。同时,家长应以 身作则。此外,遇到侵权问题时,及时留存证据,与商家进 行沟通协商;协商不成的,可与商家注册地的工商部门或消 费维权组织取得联系,请

求调解。

北京海淀工商专栏